
Příloha č. 1 ZD

Dodavatel: FOR JOB PROTECTs. r. o.

Žlutava 301

763 61 Napajedla

Zastoupen: Karel Mišurec,jednatel

ID: hvi6us8

IČO: 25594681

DIČ: CZ25594681

Banka dodavatele: Československá obchodní banka, a. s.

Směrovací číslo: 0300

Číslo účtu: 197358515

materiál/zboží materiál/zboží nabízený dodavatelem MJ předpokládaný odběr cena za položku bez DPH cena za položku s DPH cena celkem bez DPH cena celkem s DPH

Rukavice pracovní pětiprsté 9

Rukavice Eider, Rukavice z hovězí štípenky v dlani s 
podšívkou s polyesteru, bavlněné tkaniny na hřbetu, s 
vyztuženou manžetou, celokoženými palci a ukazováčky a 
překrytými špičkami prstů. EN ISO 21420, EN 388 (3244X)  

pár 10 27,90 Kč 33,76 Kč 279,00 Kč 337,59 Kč

Rukavice pracovní pětiprsté 10

Rukavice Eider, Rukavice z hovězí štípenky v dlani s 
podšívkou s polyesteru, bavlněné tkaniny na hřbetu, s 
vyztuženou manžetou, celokoženými palci a ukazováčky a 
překrytými špičkami prstů. EN ISO 21420, EN 388 (3244X)  

pár 20 27,90 Kč 33,76 Kč 558,00 Kč 675,18 Kč

Rukavice pracovní pětiprsté 10

Rukavice Eider, Rukavice z hovězí štípenky v dlani s 
podšívkou s polyesteru, bavlněné tkaniny na hřbetu, s 
vyztuženou manžetou, celokoženými palci a ukazováčky a 
překrytými špičkami prstů. EN ISO 21420, EN 388 (3244X)  

pár 10 27,90 Kč 33,76 Kč 279,00 Kč 337,59 Kč

Rukavice latexové bez pudru S

Jednorázové latexové nepudrované rukavice vhodné pro 
krátkodobý styk s potravinami. Rukavice atestovány pro 
přímý styk s netukovými potravinami. 
EN 420, EN ISO 374-1 (typeC K6), EN ISO 374-5, Hmotnost: 

6,5g

bal. 5 83,00 Kč 100,43 Kč 415,00 Kč 502,15 Kč

Rukavice latexové bez pudru M

Jednorázové latexové nepudrované rukavice vhodné pro 
krátkodobý styk s potravinami. Rukavice atestovány pro 
přímý styk s netukovými potravinami. 
EN 420, EN ISO 374-1 (typeC K6), EN ISO 374-5, Hmotnost: 

6,5g

bal. 47 83,00 Kč 100,43 Kč 3 901,00 Kč 4 720,21 Kč

Rukavice latexové bez pudru L

Jednorázové latexové nepudrované rukavice vhodné pro 
krátkodobý styk s potravinami. Rukavice atestovány pro 
přímý styk s netukovými potravinami. 
EN 420, EN ISO 374-1 (typeC K6), EN ISO 374-5, Hmotnost: 

6,5g

bal. 49 83,00 Kč 100,43 Kč 4 067,00 Kč 4 921,07 Kč

Rukavice latexové bez pudru XL

Jednorázové latexové nepudrované rukavice vhodné pro 
krátkodobý styk s potravinami. Rukavice atestovány pro 
přímý styk s netukovými potravinami. 
EN 420, EN ISO 374-1 (typeC K6), EN ISO 374-5, Hmotnost: 

6,5g

bal. 92 83,00 Kč 100,43 Kč 7 636,00 Kč 9 239,56 Kč

Rukavice latexové s pudrem S
Stanley latexové rukavice, protiskluzová úprava barva: žlutá 
délka: 30 cm tloušťka: 0,35 mm materiál: latex, EN 420, 
Manžeta: Slip-on

pár 100 8,79 Kč 10,64 Kč 879,00 Kč 1 063,59 Kč

Rukavice latexové s pudrem M
Stanley latexové rukavice, protiskluzová úprava barva: žlutá 
délka: 30 cm tloušťka: 0,35 mm materiál: latex, EN 420, 
Manžeta: Slip-on

pár 100 8,79 Kč 10,64 Kč 879,00 Kč 1 063,59 Kč

Rukavice latexové s pudrem L
Stanley latexové rukavice, protiskluzová úprava barva: žlutá 
délka: 30 cm tloušťka: 0,35 mm materiál: latex, EN 420, 
Manžeta: Slip-on

pár 100 8,79 Kč 10,64 Kč 879,00 Kč 1 063,59 Kč

Rukavice latexové s pudrem XL
Stanley latexové rukavice, protiskluzová úprava barva: žlutá 
délka: 30 cm tloušťka: 0,35 mm materiál: latex, EN 420, 
Manžeta: Slip-on

pár 100 8,79 Kč 10,64 Kč 879,00 Kč 1 063,59 Kč

Rukavice pracovní protiskluzové 8

Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze 
směsi bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s 
protiskluzným povrchem v dlani a na prstech. 
EN 420, EN 388 (2141X), EN 407 (X1XXXX), Hustota úpletu: 
10 GG, Typ manžety: knitwrist, Oblast máčení: Dlaň, Prsty

pár 1 11,80 Kč 14,28 Kč 11,80 Kč 14,28 Kč

Rukavice pracovní protiskluzové 9

Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze 
směsi bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s 
protiskluzným povrchem v dlani a na prstech. 
EN 420, EN 388 (2141X), EN 407 (X1XXXX), Hustota úpletu: 
10 GG, Typ manžety: knitwrist, Oblast máčení: Dlaň, Prsty

pár 11 11,80 Kč 14,28 Kč 129,80 Kč 157,06 Kč

PCR99ETRpo43574780 

Dílčí objednávka č. 7 č.j.: PPR-46308-3/ČJ-2024-990670
k rámcové kupní smlouvě

č.j.: PPR-21200-23/ČJ-2023-990656 uzavřené dle zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
Žádáme o uvedení čísla naší objednávky na fakturu.

Zadavatel: Česká republika - Ministerstvo vnitra

   Nad Štolou 936/3

   170 34 Praha 7

Zastoupen: Mgr. Daniel Dušek

vedoucím OMM ŘLZ PP ČR

IČO : 00007064

DIČ: CZ00007064

z692663

Směrovací číslo: 0710

Číslo účtu: 5504881/0710

Místo dodání: Areál PČR, Na Baních 1304, Praha 5 – Zbraslav

Kontaktní osoba pro převzetí zboží:
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Rukavice pracovní protiskluzové 10

Rukavice Dipper HS-04-002. Pletené bezešvé rukavice ze 
směsi bavlna/polyester. Polomáčené v latexu, s 
protiskluzným povrchem v dlani a na prstech. 
EN 420, EN 388 (2141X), EN 407 (X1XXXX), Hustota úpletu: 
10 GG, Typ manžety: knitwrist, Oblast máčení: Dlaň, Prsty

pár 16 11,80 Kč 14,28 Kč 188,80 Kč 228,45 Kč

Rukavice bavlněné 8
Rukavice Kite bez manžety šité z jemné bělené tkaniny z 
bavlny a polyesteru podle střihu fourchette. Materiál: 50 % 
bavlna , 50 % polyester. Normy: EN ISO 21420

pár 10 4,00 Kč 4,84 Kč 40,00 Kč 48,40 Kč

Rukavice bavlněné 9
Rukavice Kite bez manžety šité z jemné bělené tkaniny z 
bavlny a polyesteru podle střihu fourchette. Materiál: 50 % 
bavlna , 50 % polyester. Normy: EN ISO 21420

pár 10 4,00 Kč 4,84 Kč 40,00 Kč 48,40 Kč

Rukavice bavlněné 10
Rukavice Kite bez manžety šité z jemné bělené tkaniny z 
bavlny a polyesteru podle střihu fourchette. Materiál: 50 % 
bavlna , 50 % polyester. Normy: EN ISO 21420

pár 9 4,00 Kč 4,84 Kč 36,00 Kč 43,56 Kč

Rukavice bavlněné 11
Rukavice Kite bez manžety šité z jemné bělené tkaniny z 
bavlny a polyesteru podle střihu fourchette. Materiál: 50 % 
bavlna , 50 % polyester. Normy: EN ISO 21420

pár 15 4,00 Kč 4,84 Kč 60,00 Kč 72,60 Kč

Rukavice pracovní 9

Rukavice Mechanik z lícové kozinky v dlani, bavlněné 
tkaniny na hřbetu, s překrytými špičkami prstů a nápletem 
na zápěstí. Barva: šedá, materiál dlaně: kozinka, materiál 
hřbetu: bavlna, manžeta: bavlna, norma: EN388:2016 1X21

pár 5 21,00 Kč 25,41 Kč 105,00 Kč 127,05 Kč

Rukavice pracovní 10

Rukavice Mechanik z lícové kozinky v dlani, bavlněné 
tkaniny na hřbetu, s překrytými špičkami prstů a nápletem 
na zápěstí. Barva: šedá, materiál dlaně: kozinka, materiál 
hřbetu: bavlna, manžeta: bavlna, norma: EN388:2016 1X21

pár 33 21,00 Kč 25,41 Kč 693,00 Kč 838,53 Kč

Jednorázové rukavice polyethyénové 9 Jednorázové rukavice Duck z polyetylénové fólie vhodné pro 
krátkodobý styk s potravinami. Normy: EN ISO 21420 
FOOD CONTACT 

balení 10 7,80 Kč 9,44 Kč 78,00 Kč 94,38 Kč

Jednorázové rukavice polyethyénové 10 Jednorázové rukavice Duck z polyetylénové fólie vhodné pro 
krátkodobý styk s potravinami. Normy: EN ISO 21420 
FOOD CONTACT 

balení 10 7,80 Kč 9,44 Kč 78,00 Kč 94,38 Kč

Textilní rukavice,vel.10
Rukavice Osprey šité z bavlněného plátna, s PVC terčíky v 
dlani a na prstech a pružným nápletem. Typ manžety: 
knitwrist, EN ISO 21420, EN 388 (1X1XX)

pár 10 7,49 Kč 9,06 Kč 74,90 Kč 90,63 Kč

Rukavice pracovní kožené 8

Rukavice EASY se suchým zipem na zápěstí; Materiál: dlaň- 
kozinková lícovka, hřbet- bavlněný úplet, materiál dlaně: 
ovčí kůže, materiál hřbetu: bavlna, manžeta: suchý zip, 
norma: EN388:2016 2122X, barva: černá

pár 10 30,00 Kč 36,30 Kč 300,00 Kč 363,00 Kč

Rukavice pracovní kožené 9

Rukavice EASY se suchým zipem na zápěstí; Materiál: dlaň- 
kozinková lícovka, hřbet- bavlněný úplet, materiál dlaně: 
ovčí kůže, materiál hřbetu: bavlna, manžeta: suchý zip, 
norma: EN388:2016 2122X, barva: černá

pár 10 30,00 Kč 36,30 Kč 300,00 Kč 363,00 Kč

Rukavice pracovní kožené 10

Rukavice EASY se suchým zipem na zápěstí; Materiál: dlaň- 
kozinková lícovka, hřbet- bavlněný úplet, materiál dlaně: 
ovčí kůže, materiál hřbetu: bavlna, manžeta: suchý zip, 
norma: EN388:2016 2122X, barva: černá

pár 25 30,00 Kč 36,30 Kč 750,00 Kč 907,50 Kč

Rukavice protiprořezové 11

Pletené bezešvé rukavice HS-04-017 kategorie prořezu B, 
PU na dlani a na prstech, pružná manžeta. Materiál 
rukavice: polyamid (nylon) , skleněné vlákno , polyester , 
Spandex, Normy: EN 420 EN 388 (4342B), Typ manžety: 
knitwrist, Oblast máčení: Dlaň, Hustota úpletu: 13 GG

pár 10 27,50 Kč 33,28 Kč 275,00 Kč 332,75 Kč

Rukavice pracovní zimní vel.11
Zimní kombinované rukavice Chukar, dlaň z vinylu, hřbet a 
manžeta ze směsi bavlna/polyester. Pohodlné a měkké i při 
nízkých teplotách. Normy: EN ISO 21420, Typ manžety: 
gauntlet*.

pár 5 32,00 Kč 38,72 Kč 160,00 Kč 193,60 Kč

Rukavice mechanické 9

Rukavice Cuervo, šité rukavice ze syntetické kůže, 
spandexu, nylonu, neoprenu a polyesteru,  na ukazováku a 
palci možnost ovládat dotykové obrazovky, protiskluzové 
PVC zesílení mezi ukazováčkem a palcem, výborný úchop 
díky silikonovému máčení na dlani a prstech, elastická 
manžeta na suchý zip. Normy: EN 420 , EN 388 (3121X). Typ 
manžety: elastický suchý zip
Oblast zesílení : Mezi palcem a ukazováčkem
Oblast máčení: Dlaň, Prs-ty, Konečky prstů
Touch Screen

pár 2 106,00 Kč 128,26 Kč 212,00 Kč 256,52 Kč

Rukavice mechanické 10

Rukavice Cuervo, šité rukavice ze syntetické kůže, 
spandexu, nylonu, neoprenu a polyesteru,  na ukazováku a 
palci možnost ovládat dotykové obrazovky, protiskluzové 
PVC zesílení mezi ukazováčkem a palcem, výborný úchop 
díky silikonovému máčení na dlani a prstech, elastická 
manžeta na suchý zip. Normy: EN 420 , EN 388 (3121X). Typ 
manžety: elastický suchý zip
Oblast zesílení : Mezi palcem a ukazováčkem
Oblast máčení: Dlaň, Prs-ty, Konečky prstů
Touch Screen

pár 20 106,00 Kč 128,26 Kč 2 120,00 Kč 2 565,20 Kč

Sandály bílé dámské 37

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action 
leather (štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou 
úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon, 
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace 
korku, pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 
46

barva: bílá

pár 1 329,00 Kč 398,09 Kč 329,00 Kč 398,09 Kč

Sandály bílé dámské 38

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action 
leather (štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou 
úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon, 
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace 
korku, pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 
46

barva: bílá

pár 1 329,00 Kč 398,09 Kč 329,00 Kč 398,09 Kč
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Sandály bílé dámské 39

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action 
leather (štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou 
úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon, 
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace 
korku, pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 
46

barva: bílá

pár 1 329,00 Kč 398,09 Kč 329,00 Kč 398,09 Kč

Sandály bílé dámské 45

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action 
leather (štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou 
úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon, 
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace 
korku, pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 
46

barva: bílá

pár 1 329,00 Kč 398,09 Kč 329,00 Kč 398,09 Kč

Holínky dámské 38
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní 
části; protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC 
svršek; PVC podešev. Normy: EN ISO 20347 (OB SRA)

pár 1 115,00 Kč 139,15 Kč 115,00 Kč 139,15 Kč

Holínky pánské 42
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní 
části; protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC 
svršek; PVC podešev. Normy: EN ISO 20347 (OB SRA)

pár 3 115,00 Kč 139,15 Kč 345,00 Kč 417,45 Kč

Holínky pánské 43
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní 
části; protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC 
svršek; PVC podešev. Normy: EN ISO 20347 (OB SRA)

pár 1 115,00 Kč 139,15 Kč 115,00 Kč 139,15 Kč

Holínky pánské 44
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní 
části; protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC 
svršek; PVC podešev. Normy: EN ISO 20347 (OB SRA)

pár 1 115,00 Kč 139,15 Kč 115,00 Kč 139,15 Kč

Holínky pánské 48
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní 
části; protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC 
svršek; PVC podešev. Normy: EN ISO 20347 (OB SRA)

pár 1 115,00 Kč 139,15 Kč 115,00 Kč 139,15 Kč

Návlek na obuv jednorázový
Luke návleky na obuv hmotnost 2,5 g rozměr 15 x 41 cm 
balení: 1 sáček - 100 ks materiál: polyetylen barva: modrá 
velikost: uni

balení 64 60,00 Kč 72,60 Kč 3 840,00 Kč 4 646,40 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 42

BK Farmer O2, kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči 
oleji, absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z 
nubukové broušené kůže. Černý límec v oblasti 
kotníku.Podšívka: polyester mesh. EN ISO 20347 (O1 FO 
SRC)

pár 1 780,00 Kč 943,80 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 44

BK Farmer O2, kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči 
oleji, absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z 
nubukové broušené kůže. Černý límec v oblasti 
kotníku.Podšívka: polyester mesh. EN ISO 20347 (O1 FO 
SRC)

pár 1 780,00 Kč 943,80 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 45

BK Farmer O2, kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči 
oleji, absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z 
nubukové broušené kůže. Černý límec v oblasti 
kotníku.Podšívka: polyester mesh. EN ISO 20347 (O1 FO 
SRC)

pár 1 780,00 Kč 943,80 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Boty gumofilcové pánské 42
Gumofilc new. Pracovní obuv zateplená polyesterovým 
filcem s protiskluznou pryžovou podrážkou, svrškem z pryže 
a polyesterového filcu. 

pár 4 340,00 Kč 411,40 Kč 1 360,00 Kč 1 645,60 Kč

Boty gumofilcové pánské 43
Gumofilc new. Pracovní obuv zateplená polyesterovým 
filcem s protiskluznou pryžovou podrážkou, svrškem z pryže 
a polyesterového filcu. 

pár 4 340,00 Kč 411,40 Kč 1 360,00 Kč 1 645,60 Kč

Boty gumofilcové pánské 44
Gumofilc new. Pracovní obuv zateplená polyesterovým 
filcem s protiskluznou pryžovou podrážkou, svrškem z pryže 
a polyesterového filcu. 

pár 1 340,00 Kč 411,40 Kč 340,00 Kč 411,40 Kč

Boty pracovní zimní 38

BNN Farmis Winter O2. Kotníková obuv farmářkového typu. 
Vrchový materiál: Crazy horse hovězinová useň hydrofobní, 
podšívka: plyš, stélka: EVA + plyš, podešev: SPARTACUS 
PU/PU, Norma: EN ISO 20347:2012 O2 SRC FO CI. 

pár 1 669,00 Kč 809,49 Kč 669,00 Kč 809,49 Kč

Boty pracovní zimní 40

BNN Farmis Winter O2. Kotníková obuv farmářkového typu. 
Vrchový materiál: Crazy horse hovězinová useň hydrofobní, 
podšívka: plyš, stélka: EVA + plyš, podešev: SPARTACUS 
PU/PU, Norma: EN ISO 20347:2012 O2 SRC FO CI. 

pár 1 669,00 Kč 809,49 Kč 669,00 Kč 809,49 Kč

Boty pracovní zimní 42

BNN Farmis Winter O2. Kotníková obuv farmářkového typu. 
Vrchový materiál: Crazy horse hovězinová useň hydrofobní, 
podšívka: plyš, stélka: EVA + plyš, podešev: SPARTACUS 
PU/PU, Norma: EN ISO 20347:2012 O2 SRC FO CI. 

pár 1 669,00 Kč 809,49 Kč 669,00 Kč 809,49 Kč

Boty pracovní zimní 43

BNN Farmis Winter O2. Kotníková obuv farmářkového typu. 
Vrchový materiál: Crazy horse hovězinová useň hydrofobní, 
podšívka: plyš, stélka: EVA + plyš, podešev: SPARTACUS 
PU/PU, Norma: EN ISO 20347:2012 O2 SRC FO CI. 

pár 1 669,00 Kč 809,49 Kč 669,00 Kč 809,49 Kč

Boty pracovní zimní 48

BNN Farmis Winter O2. Kotníková obuv farmářkového typu. 
Vrchový materiál: Crazy horse hovězinová useň hydrofobní, 
podšívka: plyš, stélka: EVA + plyš, podešev: SPARTACUS 
PU/PU, Norma: EN ISO 20347:2012 O2 SRC FO CI. 

pár 1 669,00 Kč 809,49 Kč 669,00 Kč 809,49 Kč

Pracovní obuv černá 36

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 1 849,00 Kč 1 027,29 Kč 849,00 Kč 1 027,29 Kč

Pracovní obuv černá 38

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 3 849,00 Kč 1 027,29 Kč 2 547,00 Kč 3 081,87 Kč

Pracovní obuv černá 39

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 3 849,00 Kč 1 027,29 Kč 2 547,00 Kč 3 081,87 Kč

Pracovní obuv černá 40

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 1 849,00 Kč 1 027,29 Kč 849,00 Kč 1 027,29 Kč
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Pracovní obuv černá 41

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 1 849,00 Kč 1 027,29 Kč 849,00 Kč 1 027,29 Kč

Pracovní obuv černá 42

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 4 849,00 Kč 1 027,29 Kč 3 396,00 Kč 4 109,16 Kč

Pracovní obuv černá 43

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 15 849,00 Kč 1 027,29 Kč 12 735,00 Kč 15 409,35 Kč

Pracovní obuv černá 45

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 6 849,00 Kč 1 027,29 Kč 5 094,00 Kč 6 163,74 Kč

Pracovní obuv černá 46

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 1 849,00 Kč 1 027,29 Kč 849,00 Kč 1 027,29 Kč

Pracovní obuv černá 48

Prestige pracovní polobotka vyrobená z přírodní kůže, která 
je  potažená polyuretanovou fólií pro snadnou údržbu. 
Podešev je protiskluzová, odolná pohonným hmotám a 
olejům a absorbuje energii v oblasti paty. Je to pohodlná 
pracovní obuv a  zaručuje vysoký komfort při nošení. Barva 
černo-šedá, v patní části reflexní doplněk. Norma: ČSN EN 
ISO 20347:2005 SRA

pár 1 849,00 Kč 1 027,29 Kč 849,00 Kč 1 027,29 Kč

Zdravotní pantofle dámské 38

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 4 299,00 Kč 361,79 Kč 1 196,00 Kč 1 447,16 Kč

Zdravotní pantofle dámské 39

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 4 299,00 Kč 361,79 Kč 1 196,00 Kč 1 447,16 Kč

Zdravotní pantofle dámské 41

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 3 299,00 Kč 361,79 Kč 897,00 Kč 1 085,37 Kč

Zdravotní pantofle dámské 42

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 2 299,00 Kč 361,79 Kč 598,00 Kč 723,58 Kč

Zdravotní pantofle pánské 40

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 1 299,00 Kč 361,79 Kč 299,00 Kč 361,79 Kč
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Zdravotní pantofle pánské 43

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 1 299,00 Kč 361,79 Kč 299,00 Kč 361,79 Kč

Zdravotní pantofle pánské 46

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na 
měkké stélce vyrobené z pravého přírodního korku. 
Anatomicky tvarovaná platforma podporuje příčnou i 
podélnou klenbu nožní a díky výrazné patní misce zajišťuje i 
dobrou stabilitu postavení patní kosti. Izolační vlastnosti 
korku výborně chrání chodidlo před horkem i chladem 
odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou absorpci i 
desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z 
lehčeného EVA přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti 
proti oděru a opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní 
nošení.  Norma: EN ISO 20347:2012

pár 1 299,00 Kč 361,79 Kč 299,00 Kč 361,79 Kč

Čepice pracovní zimní Mescod pletená čepice.  Svrchní materiál: 100 % akryl. 
Barva: černá, navy ks 11 38,00 Kč 45,98 Kč 418,00 Kč 505,78 Kč

Čepice pracovní s kšiltem Čepice Leo baseballového typu s regulací velikosti pomocí 
plastového zapínání. Svrchní materiál: 100 % bavlna ks 11 27,00 Kč 32,67 Kč 297,00 Kč 359,37 Kč

Brýle ochranné pracovní

Brýle Crystallux. Velmi lehké ochranné brýle s 
polykarbonátovým zorníkem třídy 1F dle normy EN 166. 
Těsnění vyplní mezeru mezi brýlemi a obličejem uživatele, 
čímž výrazně sníží riziko poranění očí zásahem nebezpečně 
odletujících částic. Zorník s ochranou proti poškrábání a 
zamlžení. Ochrana proti letícím částicím s nízkou energií. 
Bezbarvý zorník s ochranným filtrem proti UV záření dle 
normy EN 170. 

ks 2 99,00 Kč 119,79 Kč 198,00 Kč 239,58 Kč

Brýle pro svářeče
 Slam brýle. Ochrana proti poškrábání. Zorník se svářečským 
sklem ochrany st. 5, který tlumí 95% běžné světlo a 99,99% 
infračervené světlo. Splňuje normu EN 166. 

ks 1 189,00 Kč 228,69 Kč 189,00 Kč 228,69 Kč

Brýle s UV ochranou

Kings brle čiré. Tyto ochranné brýle jsou výborné i pro 
celodenní nošení. Vyznačují se pohodlným silikonovým 
nosníkem, dobrou mechanickou pevností stupně F, 
měkčenými stranicemi, vysokou pružností, perfektně 
sedícím tvarem, nezkreslují vidění a poskytují ochranu UV 
400. EN166

ks 18 27,00 Kč 32,67 Kč 486,00 Kč 588,06 Kč

Ochranné brýle střelecké
Ochranné brýle Rhein se zorníkem třídy 1FT dle normy EN 
166, jsou navrženy aby ochránily zrak před nárazem rychle 
letících částic s nízkou energií při extrémních teplotách. 
Brýle mají nastavitelnou délku stranic.

ks 1175 21,60 Kč 26,14 Kč 25 380,00 Kč 30 709,80 Kč

Zátky do uší

ED COMFORT PLUG ušní zátky (250 p.) Jednorázové zátkové 
chrániče sluchu z velmi měkké PU pěny s ergonomickým 
designem pro snažší zavádění do zvukovodu a dokonalé 
přilnutí k jeho stěnám pro vysoký komfort použití. EN 352-
2. Barva zelená. SNR: 34

pár 250 2,00 Kč 2,42 Kč 500,00 Kč 605,00 Kč

Mušlový chránič sluchu

FF MOSEL GS-01-001. Velmi lehká dielektrická sluchátka. 
Materiál polstrování náhlavního oblouku: ABS, Materiál 
výplně: polyuretan , polyuretan, Materiál mušle chrániče 
sluchu: polypropylen, Materiál těsnících polštářků: 
polyuretan , polyuretan, Normy: EN 352-1, Vlastnosti: 

Systém upevnění: Čelenka, Hmotnost: max. 110g, Systém 
ochrany: Pasivní, SNR: 25

ks 404 70,79 Kč 85,66 Kč 28 599,16 Kč 34 604,98 Kč

Chránič sluchu

ED 2H EAR DEFENDER SNR 30 dB. Výkonný dielektrický 
mušlový chránič sluchu s odolným, snadno nastavitelným a 
stabilním teleskopickým hlavovým obloukem s měkkým, 
širokým hlavovým polštářkem pro zvýšené pohodlí, pěnou 
plněnými těsnícími polštářky. Nízký profil uchycení mušlí k 
oblouku pro snížení rizika zachycení ve stísněných 
prostorech. Váha 248 g, EN 352-1:2002.

ks 100 338,00 Kč 408,98 Kč 33 800,00 Kč 40 898,00 Kč

Ochranný štít se sluchátky

ED 2H sluchátka/drátěný štít. Kombinace náhlavního 
systému Hellberg s drátěným obličejovým štítem z nerezové 
oceli a sluchátky ED 2H Ear Defender. Maximální komfort a 
ochrana pro uživatele, kteří nepotřebují zároveň ochranu 
hlavy. Sluchátka splňují normu EN 352-1: 2002.Systém 
upevnění: Čelenka. Hmotnost: 248g. Vyrobeno v EU. Systém 
ochrany: Pasivní. SNR: 30

ks 1 785,00 Kč 949,85 Kč 785,00 Kč 949,85 Kč

Štít ochranný

OKULA SP 29. Ochranný štít o velikosti 330 x 290 mm z 
čirého PMMA tl. 2 mm je typem štítu s náhlavním nosičem. 
Určen k ochraně očí a obličeje proti nárazu pomalu letících 
částic s dopadovou energií max. 0,56 J. Umožňuje současné 
použití korekčních brýlí. Vyhovuje normě EN 166

ks 1 229,00 Kč 277,09 Kč 229,00 Kč 277,09 Kč

Jednorázový plášť vel.L PD-plast-W ks 5 23,40 Kč 28,31 Kč 117,00 Kč 141,57 Kč

Jednorázový plášť vel.XL PD-plast-W ks 5 23,40 Kč 28,31 Kč 117,00 Kč 141,57 Kč

plášť pracovní barevný 50
Erik modrý plášť. Pánský keprový plášť s dlouhým rukávem 
zapínání na knoflíky s límečkem našívané kapsy materiál: 
100% bavlna, min. 245 g/m²

ks 1 219,00 Kč 264,99 Kč 219,00 Kč 264,99 Kč
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plášť pracovní barevný 60
Erik modrý plášť. Pánský keprový plášť s dlouhým rukávem 
zapínání na knoflíky s límečkem našívané kapsy materiál: 
100% bavlna, min. 245 g/m²

ks 2 219,00 Kč 264,99 Kč 438,00 Kč 529,98 Kč

Vesta pracovní prošívaná XL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na 
suchý zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 
vnitřní kapsa na mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 7 405,00 Kč 490,05 Kč 2 835,00 Kč 3 430,35 Kč

Vesta pracovní prošívaná 2XL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na 
suchý zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 
vnitřní kapsa na mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 6 405,00 Kč 490,05 Kč 2 430,00 Kč 2 940,30 Kč

Vesta pracovní prošívaná 3 XL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na 
suchý zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 
vnitřní kapsa na mobilní telefon; reflexní prvky.

ks 1 405,00 Kč 490,05 Kč 405,00 Kč 490,05 Kč

Fleecová vesta dámská S

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 2 235,00 Kč 284,35 Kč 470,00 Kč 568,70 Kč

Fleecová vesta dámská M

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 1 235,00 Kč 284,35 Kč 235,00 Kč 284,35 Kč

Fleecová vesta dámská L

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 4 235,00 Kč 284,35 Kč 940,00 Kč 1 137,40 Kč

Fleecová vesta dámská XL

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 2 235,00 Kč 284,35 Kč 470,00 Kč 568,70 Kč

Fleecová vesta dámská 2XL

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 2 235,00 Kč 284,35 Kč 470,00 Kč 568,70 Kč

Fleecová vesta pánská M

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 1 235,00 Kč 284,35 Kč 235,00 Kč 284,35 Kč

Fleecová vesta pánská L

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 2 235,00 Kč 284,35 Kč 470,00 Kč 568,70 Kč

Fleecová vesta pánská XL

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 5 235,00 Kč 284,35 Kč 1 175,00 Kč 1 421,75 Kč

Fleecová vesta pánská 2XL

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 7 235,00 Kč 284,35 Kč 1 645,00 Kč 1 990,45 Kč

Fleecová vesta pánská 3XL

Vesta Malfini 518. Fleece, 100 % polyester, 280g., lištové 
kapsy se spirálovým zipem, celopropínací spirálový zip, 
dolní lem na stažení elastickou šňůrkou,antipillingová 
úprava, barva modrá, černá

ks 1 235,00 Kč 284,35 Kč 235,00 Kč 284,35 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 56

JOEL pánská souprava. Svrchní materiál: 100 % bavlna, min. 
200 g/m²
Pánská pracovní souprava; bunda s límcem a zapínáním na 
knoflíky, 2 přední kapsy, 1 náprsní kapsa; kalhoty mají 2 
přední kapsy, 1 zadní kapsu a pas stažitelný na tkaničku. 
Normy: EN ISO 13688 , Střih: Standard, barva modrá, 
zelená.

ks 3 275,00 Kč 332,75 Kč 825,00 Kč 998,25 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 58

JOEL pánská souprava. Svrchní materiál: 100 % bavlna, min. 
200 g/m²
Pánská pracovní souprava; bunda s límcem a zapínáním na 
knoflíky, 2 přední kapsy, 1 náprsní kapsa; kalhoty mají 2 
přední kapsy, 1 zadní kapsu a pas stažitelný na tkaničku. 
Normy: EN ISO 13688 , Střih: Standard, barva modrá, 
zelená.

ks 3 275,00 Kč 332,75 Kč 825,00 Kč 998,25 Kč

Oblek pracovní dvoudílný pánský 62

JOEL pánská souprava. Svrchní materiál: 100 % bavlna, min. 
200 g/m²
Pánská pracovní souprava; bunda s límcem a zapínáním na 
knoflíky, 2 přední kapsy, 1 náprsní kapsa; kalhoty mají 2 
přední kapsy, 1 zadní kapsu a pas stažitelný na tkaničku. 
Normy: EN ISO 13688 , Střih: Standard, barva modrá, 
zelená.

ks 2 275,00 Kč 332,75 Kč 550,00 Kč 665,50 Kč

oblek pracovní zimní 48-50 Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-černá, Kalhoty 
lacl CXS LUXY Martin, zimní, pánské, modro-černé ks 2 1 063,00 Kč 1 286,23 Kč 2 126,00 Kč 2 572,46 Kč

oblek pracovní zimní 52-54 Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-černá, Kalhoty 
lacl CXS LUXY Martin, zimní, pánské, modro-černé ks 2 1 063,00 Kč 1 286,23 Kč 2 126,00 Kč 2 572,46 Kč

Montérkové kalhoty s lacclem pánské 44

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 
velká náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic.  Svrchní 
materiál: 100 % bavlna, min. 260 g/m². Normy: EN ISO 

ks 1 230,00 Kč 278,30 Kč 230,00 Kč 278,30 Kč

Montérkové kalhoty s lacclem pánské 50

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 
velká náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic.  Svrchní 
materiál: 100 % bavlna, min. 260 g/m². Normy: EN ISO 

ks 1 230,00 Kč 278,30 Kč 230,00 Kč 278,30 Kč

Montérkové kalhoty s lacclem pánské 54

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 
velká náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic.  Svrchní 
materiál: 100 % bavlna, min. 260 g/m². Normy: EN ISO 

ks 3 230,00 Kč 278,30 Kč 690,00 Kč 834,90 Kč

Montérkové kalhoty s lacclem pánské 56

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 
velká náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast 
kolen;integrovaná prodloužená délka nohavic.  Svrchní 
materiál: 100 % bavlna, min. 260 g/m². Normy: EN ISO 

ks 3 230,00 Kč 278,30 Kč 690,00 Kč 834,90 Kč

Pláštěnka vel.XL

Irwell plášt nepromokavý. Voděodolný ochranný plášť s 
kapucí; odlehčený materiál z měkčeného PVC bez textilní 
mřížky; prodloužená délka pod kolena; všechny spojovací 
švy jsou zatavené; dvě přední kapsy kryté légami proti 
průniku vody; spodní část rukávů lze regulovat drukem; 

ks 2 94,00 Kč 113,74 Kč 188,00 Kč 227,48 Kč

Kabát zimní prošívaný L

Nicolas tradiční vatovaný kabát z impregnovaného plátna, 
100% bavlna, vnitřní materiál ze 100% bavlny, kabát s 
límečkem a zapínáním na knoflíky, s odnímatelnou kapucí a 
dvěma kapsami. Barva: zelená

ks 1 451,00 Kč 545,71 Kč 451,00 Kč 545,71 Kč
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Kabát zimní prošívaný XL

Nicolas tradiční vatovaný kabát z impregnovaného plátna, 
100% bavlna, vnitřní materiál ze 100% bavlny, kabát s 
límečkem a zapínáním na knoflíky, s odnímatelnou kapucí a 
dvěma kapsami. Barva: zelená

ks 1 451,00 Kč 545,71 Kč 451,00 Kč 545,71 Kč

Kabát zimní prošívaný 2XL

Nicolas tradiční vatovaný kabát z impregnovaného plátna, 
100% bavlna, vnitřní materiál ze 100% bavlny, kabát s 
límečkem a zapínáním na knoflíky, s odnímatelnou kapucí a 
dvěma kapsami. Barva: zelená

ks 1 451,00 Kč 545,71 Kč 451,00 Kč 545,71 Kč

Kalhoty bílé dámské 42 Sander bílé dámské kalhoty. Bílé dámské kalhoty s pevným 
pásem; dvě kapsy; Materiál- kepr 100% balvna. ks 2 160,00 Kč 193,60 Kč 320,00 Kč 387,20 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 50

Carl kalhoty lacl. Pracovní kalhoty s laclem a multifunkčními 
kapsami; oboustranné zapínání v pase na knoflíky; polyester 
Oxford zesílení v kolenních částech s možností vkládání 
ochranných nákoleníků. Svrchní materiál: 80 % polyester , 
20 % bavlna, 235 g/m². Svrchní zesílená vrstva: 100 % 

ks 1 375,00 Kč 453,75 Kč 375,00 Kč 453,75 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 54

Carl kalhoty lacl. Pracovní kalhoty s laclem a multifunkčními 
kapsami; oboustranné zapínání v pase na knoflíky; polyester 
Oxford zesílení v kolenních částech s možností vkládání 
ochranných nákoleníků. Svrchní materiál: 80 % polyester , 
20 % bavlna, 235 g/m². Svrchní zesílená vrstva: 100 % 

ks 1 375,00 Kč 453,75 Kč 375,00 Kč 453,75 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 56

ARONA. pánský lehký pracovní overal s elastickým pasem; 
zapínání na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 
1 kapsička na mince; 1 multifunkční stehenní kapsa, 2 
náprsní kapsy s klopou; 2 zadní kapsy; nastavitelná délka 
nohavic; Svrchní materiál: 65 % polyester , 35 % bavlna, 195 

ks 2 455,00 Kč 550,55 Kč 910,00 Kč 1 101,10 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 58

ARONA. pánský lehký pracovní overal s elastickým pasem; 
zapínání na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 
1 kapsička na mince; 1 multifunkční stehenní kapsa, 2 
náprsní kapsy s klopou; 2 zadní kapsy; nastavitelná délka 
nohavic; Svrchní materiál: 65 % polyester , 35 % bavlna, 195 

ks 4 455,00 Kč 550,55 Kč 1 820,00 Kč 2 202,20 Kč

Kombinéza pracovní zimní 48-50

Alaska, zimní kombinéza, zdvojená kolena, kryté zapínání, 
náprsní kapsy, boční kapsa na metr, nohavice a rukávy do 
manžety. Materiál- svrchní materiál: 100% bavlna, výplň: 
100% polyester, podšívka plátno 100% bavlna

ks 1 949,00 Kč 1 148,29 Kč 949,00 Kč 1 148,29 Kč

Bunda pracovní zimní S

Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním 
okraji, Zimní bunda z příjemného směsového materiálu 
vnitřní materiál prošívaná 100% bavlna odnímatelné rukávy 
materiál: 65% polyester, 35% bavlna barva: černá

ks 1 495,00 Kč 598,95 Kč 495,00 Kč 598,95 Kč

Bunda pracovní zimní L

Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním 
okraji, Zimní bunda z příjemného směsového materiálu 
vnitřní materiál prošívaná 100% bavlna odnímatelné rukávy 
materiál: 65% polyester, 35% bavlna barva: černá

ks 5 495,00 Kč 598,95 Kč 2 475,00 Kč 2 994,75 Kč

Bunda pracovní zimní XL

Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním 
okraji, Zimní bunda z příjemného směsového materiálu 
vnitřní materiál prošívaná 100% bavlna odnímatelné rukávy 
materiál: 65% polyester, 35% bavlna barva: černá

ks 10 495,00 Kč 598,95 Kč 4 950,00 Kč 5 989,50 Kč

Bunda pracovní zimní 2XL

Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním 
okraji, Zimní bunda z příjemného směsového materiálu 
vnitřní materiál prošívaná 100% bavlna odnímatelné rukávy 
materiál: 65% polyester, 35% bavlna barva: černá

ks 12 495,00 Kč 598,95 Kč 5 940,00 Kč 7 187,40 Kč

Bunda pracovní zimní 3XL

Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním 
okraji, Zimní bunda z příjemného směsového materiálu 
vnitřní materiál prošívaná 100% bavlna odnímatelné rukávy 
materiál: 65% polyester, 35% bavlna barva: černá

ks 1 495,00 Kč 598,95 Kč 495,00 Kč 598,95 Kč

Kalhoty pracovní zimní M

Unisexové zimní kalhoty Worker winter s elastickým pasem 
na bocích a s poutky na pásek. Zapínání na zip s plastovým 
knoflíkem, dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy s 
klopami, LOCK SYSTÉM*, kapsa na svinovací metr, dvě zadní 
kapsy, jedna otevřená, jedna s klopou na suchý zip, trojité 
švy v rozkroku a na vnitřní straně nohavic. Kontrastní vložky 
a prošívání, reflexní proužky na zadní kapse. 100%bavlna 

ks 1 385,00 Kč 465,85 Kč 385,00 Kč 465,85 Kč

Kalhoty pracovní zimní L

Unisexové zimní kalhoty Worker winter s elastickým pasem 
na bocích a s poutky na pásek. Zapínání na zip s plastovým 
knoflíkem, dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy s 
klopami, LOCK SYSTÉM*, kapsa na svinovací metr, dvě zadní 
kapsy, jedna otevřená, jedna s klopou na suchý zip, trojité 
švy v rozkroku a na vnitřní straně nohavic. Kontrastní vložky 
a prošívání, reflexní proužky na zadní kapse. 100%bavlna 

ks 1 385,00 Kč 465,85 Kč 385,00 Kč 465,85 Kč

Kalhoty pracovní zimní 2XL

Unisexové zimní kalhoty Worker winter s elastickým pasem 
na bocích a s poutky na pásek. Zapínání na zip s plastovým 
knoflíkem, dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy s 
klopami, LOCK SYSTÉM*, kapsa na svinovací metr, dvě zadní 
kapsy, jedna otevřená, jedna s klopou na suchý zip, trojité 
švy v rozkroku a na vnitřní straně nohavic. Kontrastní vložky 
a prošívání, reflexní proužky na zadní kapse. 100%bavlna 

ks 1 385,00 Kč 465,85 Kč 385,00 Kč 465,85 Kč

Fleecová mikina dámská M

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 3 225,00 Kč 272,25 Kč 675,00 Kč 816,75 Kč

Fleecová mikina dámská L

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 3 225,00 Kč 272,25 Kč 675,00 Kč 816,75 Kč

Fleecová mikina dámská XL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 1 225,00 Kč 272,25 Kč 225,00 Kč 272,25 Kč

Fleecová mikina dámská 2XL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 3 225,00 Kč 272,25 Kč 675,00 Kč 816,75 Kč

Fleecová mikina pánská M

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 1 252,00 Kč 304,92 Kč 252,00 Kč 304,92 Kč

Fleecová mikina pánská L

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 9 252,00 Kč 304,92 Kč 2 268,00 Kč 2 744,28 Kč

Fleecová mikina pánská XL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 8 252,00 Kč 304,92 Kč 2 016,00 Kč 2 439,36 Kč
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Fleecová mikina pánská 2XL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 8 252,00 Kč 304,92 Kč 2 016,00 Kč 2 439,36 Kč

Fleecová mikina pánská 3XL

Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; 
celopropínací na zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; 
přiléhavý střih, lehký a příjemný materiál. Svrchní materiál: 
100 % polyester, min. 180 g/m², 

ks 3 252,00 Kč 304,92 Kč 756,00 Kč 914,76 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 4 54,00 Kč 65,34 Kč 216,00 Kč 261,36 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 2 54,00 Kč 65,34 Kč 108,00 Kč 130,68 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 9 54,00 Kč 65,34 Kč 486,00 Kč 588,06 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 2 54,00 Kč 65,34 Kč 108,00 Kč 130,68 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské 2XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 7 54,00 Kč 65,34 Kč 378,00 Kč 457,38 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 2 54,00 Kč 65,34 Kč 108,00 Kč 130,68 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 4 54,00 Kč 65,34 Kč 216,00 Kč 261,36 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 10 54,00 Kč 65,34 Kč 540,00 Kč 653,40 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské 2XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 18 54,00 Kč 65,34 Kč 972,00 Kč 1 176,12 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské 3XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna ks 2 54,00 Kč 65,34 Kč 108,00 Kč 130,68 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna, barva bílá ks 1 54,00 Kč 65,34 Kč 54,00 Kč 65,34 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna, barva bílá ks 1 54,00 Kč 65,34 Kč 54,00 Kč 65,34 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna, barva bílá ks 2 54,00 Kč 65,34 Kč 108,00 Kč 130,68 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna, barva bílá ks 10 54,00 Kč 65,34 Kč 540,00 Kč 653,40 Kč

Triko bílé krátký rukáv pánské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna, barva bílá ks 13 54,00 Kč 65,34 Kč 702,00 Kč 849,42 Kč

224 492,46 Kč 271 635,88 Kč

Termín dodání zboží: 11.10.2024

V Praze dne:

za zadavatele

Cena celkem

Kontaktní adresa pro listovní zásilku:
Policejní Prezidium ČR

Poštovní schránka 62/ŘLZ 170 89
Praha 7

Cena, platební podmínky, povinnosti zadavatele, dodavatele a ostatní ujednání jsou platná v souladu s rámcovou smlouvou. 
Tato objednávka je uzavřena elektronicky tj. vyhotovena jako elektronický soubor ve formátu pdf s připojenými elektronickými podpisy osob k tomu oprávněných. V případě fyzického podpisu objednávky bude vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž jedno (1) vyhotovení obdrží 

prodávající a jedno (1) kupující. Dodání do 11.10.2024

V                    dne:

za dodavatele

Karel Mišurec 
jednatel


